

Dotyczy: Postępowanie na wybór podmiotu, który zorganizuje nabycie lub nabędzie na rachunek własny obligacje emitowane przez Gminę Miejską Włodawa w 2023 r.

W dniu 14.07.2023 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania o następującej treści:

1. Prosimy o informację, czy:
 - a. zostanie złożone oświadczenie o poddaniu się egzekucji, w formie aktu notarialnego zgodnie z art. 777 k.p.c.? Jeżeli tak, to czy pokryją Państwo koszt jego ustanowienia z własnych środków? **NIE**
2. W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania emisją obligacji oraz finansowanych dotacją/-ami z UE, prosimy o informację, czy założone dofinansowanie z **UE** wynika z zawartej umowy.
 - a. jeżeli tak - prosimy o podanie łącznej kwoty, na jaką zostały zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji będących przedmiotem SWZu;
 - b. jeżeli nie - prosimy o informację, czy w przypadku braku dotacji inwestycja będzie realizowana i z jakich źródeł.

Odpowiedź: NIE. Gmina Miejska Włodawa otrzymała promesy w ramach Rządowego Funduszu *Polski Ład*: Program Inwestycji Strategicznych.

Emisja obligacji ma na celu pokrycie planowanego deficytu budżetowego w 2023 roku związanego z wydatkami majątkowymi, w tym wieloletnimi przedsięwzięciami, a także spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań.

PYTANIA DOTYCZĄCE SYTUACJI EKONOMICZNO-FINANSOWEJ
(zgodnie ze stanem na dzień sporządzania odpowiedzi)

1. Prosimy o wskazanie czy:
 - a. na Państwa rachunkach w bankach ciążą zajęcia egzekucyjne? **NIE**
Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zajęć egzekucyjnych (w tys. PLN).
 - b. posiadają Państwo zaległe zobowiązania finansowe w bankach? **NIE**
Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaległych zobowiązań w bankach (w tys. PLN).
 - c. w ciągu ostatnich 18 miesięcy był prowadzony u Państwa program postępowania naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych? **NIE**
 - d. w ciągu ostatnich 36 miesięcy były prowadzone wobec Państwa za pośrednictwem komornika sądowego postępowania egzekucyjne wszczynane na wniosek banków? **NIE**
 - e. posiadają Państwo zaległe zobowiązania wobec ZUS lub US? **NIE**
Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaległych zobowiązań wobec ZUS i US (w tys. PLN).
 - f. w ciągu ostatnich dwóch lat została podjęta uchwała o nieudzieleniu absolutorium organowi wykonawczemu reprezentującemu Państwa jednostkę (wójt / burmistrz / prezydent, zarząd powiatu, zarząd województwa)? **NIE**
Jeżeli tak, to proszę o wskazanie z jakiego powodu podjęto uchwałę o nieudzieleniu absolutorium?
2. Prosimy o podanie:
 - a. wartości łącznej udzielonych i planowanych do udzielenia poręczeń i gwarancji (w tys. PLN) według stanu na koniec bieżącego roku – **udzielone poręczenia - stan na 30.06.2023 r = 689.600,37 zł.**
 - b. podmiotu któremu jednostka poręcza/udziela gwarancji wraz z informacjami:
 - jaki jest przedmiot umowy (czego dotyczy umowa objęta poręczeniem/gwarancją)?
 - jaki zakres obejmuje poręczenie/gwarancja (kapitał/odsetki/inne)?
 - jaka była pierwotna kwota poręczenia/gwarancji?
 - jakie jest planowane saldo poręczenia/gwarancji na koniec każdego roku prognozy?
 - czy były realizowane jakiegokolwiek wypłaty z udzielonego poręczenia / gwarancji w latach ubiegłych?

Odpowiedź: Umowa Nr S/52/05/ 2013/ 1144/F/INW/ EKO z dnia 13.06.2013 r. kredytu nieodnawialnego dla JST na finansowanie zadań związanych z ochroną środowiska - zabezpieczenie kredytu wraz z odsetkami i innymi należnościami ubocznymi stanowi weksel in blanco. Gmina Miejska Włodawa poręcza do wysokości procentowego udziału w przedsięwzięciu tj.46,01 % na rzecz Międzygminnego Związku Celowego we Włodawie. Udzielone poręczenie - stan na 30.06.2023 r = 689.600,37 zł. Nie były realizowane jakiegokolwiek wypłaty z udzielonego poręczenia / gwarancji w latach ubiegłych;

3. Prosimy o podanie informacji o zawartych umowach w formie załączonej na końcu formularza tabeli lub dowolnie innej, zawierającej jednak wymienione dane (nazwa podmiotu, data zawarcia, typ długu, kwota i waluta pierwotna oraz bieżącego zadłużenia, data całkowitej spłaty):
 - a. kredytowych, obligacji, pożyczek i innych;
 - b. zbliżonych charakterem do umów kredytowych, pożyczek lub emisji papierów wartościowych, a więc np. leasing, sprzedaż zwrotną, sprzedaż na raty, forfaiting czy inne umowy nienazwane o terminie zapłaty dłuższym niż rok, które są związane z finansowaniem usług, dostaw czy robót budowlanych.
4. Prosimy o informację:
 - a. jak sytuacja związana z COVID-19 przełożyła się na sytuację finansową gminy w 2020 roku oraz w 2021 roku;
 - b. jaka była wysokość wydatków bieżących poniesionych w 2020 roku oraz w 2021 roku (**prośba o podanie wartości odrębnie dla ww. lat**) w celu realizacji zadań związanych z przeciwdziałaniem COVID-19 i nie objętych finansowaniem otrzymanymi na ten cel dotacjami i środkami bieżącymi (pozycja wykazywana w WPF w kolumnie 10.11);
 - c. czy przy wyliczeniu wskaźnika zdefiniowanego w art. 243 Uofp zastosowano inne wyłączenia, nie wykazane w WPF, które wynikałyby z dodatkowych przepisów dopuszczających ww. wyłączenie? Jeżeli tak prosimy o wskazanie powodu wyłączenia oraz podanie kwot przypadających na poszczególne lata.

Odpowiedź: Ad.a) ubytek dochodów bieżących z tytułu wpływów z usług w jednostkach organizacyjnych Gminy Miejskiej Włodawa, w szczególności w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji we Włodawie;

Ad b) wysokość wydatków bieżących 2020= 143.031,24 zł; 2021= 0,00;

Ad c) przy wyliczeniu wskaźnika zdefiniowanego w art. 243 Uofp nie zastosowano innych wyłączeń, nie wykazanych w WPF, które wynikałyby z dodatkowych przepisów dopuszczających ww. wyłączenie

5. Prosimy o wskazanie kwoty środków na uzupełnienie subwencji ogólnej (z tytułu uszczuplenia dochodów podatkowych) otrzymanych w ostatnim wykonanym roku i w planie na koniec roku bieżącego, z podaniem sposobu jej ujęcia w sprawozdaniach.

Odpowiedź: Gmina Miejska Włodawa otrzymała w 2022 roku 2.888.418,- zł. Są to środki otrzymane na podstawie art. 70j ustawy z dnia 13 listopada 2003 r. o dochodach jednostek samorządu terytorialnego (Dz. U. z 2021 r. poz. 1672 z późn. zm.) z budżetu państwa z tytułu udziału we wpływach z podatku dochodowego od osób fizycznych, jako dodatkowe dochody na rok 2022 r. (rozdz. 75621 §0010). O przeznaczeniu otrzymanych środków decyduje organ stanowiący jst. Środki w całości zaangażowano w 2023 r jako przychody. Zgodnie z 70k ust.1 powołanej wyżej ustawy w 2023 r. zaplanowano w budżecie w 2023 roku wydatki inwestycyjne na zadania z zakresu poprawy efektywności energetycznej, rozwoju odnawialnych źródeł energii w rozumieniu ustawy z dnia 20 lutego 2015 roku o odnawialnych źródłach energii, w kwocie nie mniejszej niż równowartość 15% tej kwoty.

W roku bieżącym Gmina Miejska Włodawa nie zaplanowała w budżecie dochodów z tytułu uzupełnienia subwencji ogólnej w wyniku uszczuplenia dochodów podatkowych. Na dzień sporządzenia niniejszej informacji Gmina Miejska nie otrzymała ww. środków.

PYTANIA DOTYCZĄCE SYTUACJI ŚRODOWISKOWO-SPOŁECZNEJ

1. Czy w dokumentach strategicznych i planistycznych uwzględniliście Państwo działania na rzecz adaptacji do zmian klimatu w perspektywie co najmniej do 2030 roku, obejmujące:

a) ochronę przed suszą,	<u>TAK / NIE/ NIE DOTYCZY</u>
b) przeciwdziałanie skutkom upałów,	<u>TAK / NIE/ NIE DOTYCZY</u>
c) ochronę przed powodzią,	<u>TAK / NIE/ NIE DOTYCZY</u>
d) ochronę przed podtopieniami,	<u>TAK / NIE/ NIE DOTYCZY</u>
e) przeciwdziałanie niedoborom wody.	<u>TAK / NIE/ NIE DOTYCZY</u>

2. Czy w dokumentach strategicznych i planistycznych uwzględniliście Państwo kierunki rozwoju w zakresie łagodzenia zmian klimatu w perspektywie co najmniej do 2030 roku, obejmujące:

a) instalacje OZE,	<u>TAK / NIE/ NIE DOTYCZY</u>
b) wymiany źródeł ciepła na ekologiczne,	<u>TAK / NIE/ NIE DOTYCZY</u>
c) termomodernizacje budynków,	<u>TAK / NIE/ NIE DOTYCZY</u>
d) poprawę efektywności wykorzystania energii,	<u>TAK / NIE/ NIE DOTYCZY</u>
e) ochronę powietrza np. uchwały antysmogowe, monitoring zanieczyszczenia powietrza, strefy ograniczonego transportu	<u>TAK / NIE/ NIE DOTYCZY</u>
f) zalesianie i renaturyzacja, odbetonowanie, zielone rewitalizacje, błękitno-zielona infrastruktura,	<u>TAK / NIE/ NIE DOTYCZY</u>
g) odzysk energii i ciepła z instalacji spalania i unieszkodliwiania odpadów i ścieków,	<u>TAK / NIE/ NIE DOTYCZY</u>

- h) kampanie informacyjne dotyczące łagodzenia zmian klimatu. TAK / NIE/ NIE DOTYCZY
3. Czy w dokumentach strategicznych uwzględniliście Państwo działania na rzecz niwelowania ryzyk społecznych, obejmujące:
- a) działania na rzecz równego traktowania i przeciwdziałania dyskryminacji kobiet i mężczyzn (również wewnątrz organizacji własnej) , TAK / NIE/ NIE DOTYCZY
- b) działania na rzecz równego traktowania i przeciwdziałania dyskryminacji społeczności mniejszościowych (np. mniejszości narodowe i etniczne, religijne, społeczności migranckie, LGBT, itp.), TAK / NIE/ NIE DOTYCZY
- c) działania z zakresu poprawy dostępności usług i miejsc publicznych dla osób z niepełnosprawnościami (w tym także dostępności cyfrowej), TAK / NIE/ NIE DOTYCZY
- d) włączanie grup marginalizowanych, TAK / NIE/ NIE DOTYCZY
- e) wyrównywanie nierówności społecznych. TAK / NIE/ NIE DOTYCZY

PYTANIA DOTYCZĄCE PODMIOTÓW POWIĄZANYCH

1. Prosimy o:
- a. podanie aktualnego wykazu podmiotów powiązanych kapitałowo z gminą wraz z podaniem nr regon i % w kapitałach;
 - b. informację, czy w przeszłości wystąpiły lub planowane są przejęcia z mocy prawa przez Państwo zadłużenia po podmiocie, dla którego Państwo są/byli podmiotem założycielskim/na podstawie umowy z wierzycielem spółki prawa handlowego/stowarzyszenia tj. czy Państwo wstąpili/wstąpią na miejsce dłużnika, który został/zostanie z długu zwolniony.

Odpowiedź:

Aktualny wykaz podmiotów powiązanych kapitałowo z gminą wraz z podaniem nr regon i % w kapitałach to:

Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej we Włodawie Sp. Z.O.O, 22-200 Włodawa,
ul. Żołnierzy WiN 22
REGON 110042418
Udziały: 100 % udziałów Gminy Miejskiej Włodawa

Spółka SIM Lubelskie Sp. Z o.o. z siedzibą w Kraśniku ,
ul. Lubelska 84, 23-200 Kraśnik
REGON: 521756950
Udziały: udziały: 60 000 udziałów o wartości 3 000 000,00 zł

Odpowiedź ad b)

Nie wystąpiły i nie są planowane przejęcia z mocy prawa zadłużenia po podmiocie, dla którego Gmina Miejska Włodawa jest podmiotem założycielskim.

Wiarygodność danych zawartych we wniosku i załączonych dokumentach oraz ich zgodność ze stanem faktycznym i prawnym potwierdzam/y** własnoręcznym podpisem

Za JST

Osoba/y upoważniona/e przez JST
(imię i nazwisko)

Data
(rrrr-mm-dd)

2023-07-18

Podpis
osoby/osób
upoważnionej/ych**

Wiesław Muszyński – Burmistrz Włodawy

Elżbieta Torbicz - Skarbnik

Elektronicznie
podpisany przez
Elżbieta Torbicz
Data: 2023.07.18
07:49:37 +02'00'

**Elżbieta
Torbicz**

**WIESŁA
W
MUSZYŃ
SKI**

Elektronicznie
podpisany przez
WIESŁAW MUSZYŃSKI
Data: 2023.07.18
07:50:18 +02'00'

* Wypełnia Pracownik Relacji

** Niepotrzebne skreślić

Administratorem danych osobowych jest Bank Gospodarstwa Krajowego z siedzibą w Warszawie przy Al. Jerozolimskich 7, 00-955. Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych możliwy jest pod adresem e-mail: iod@bqk.pl. Partnerowi lub osobom go reprezentującym przysługuje prawo dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych, a także prawo wniesienia skargi do Urzędu Ochrony Danych Osowych. Szczegółowe zasady przetwarzania danych osobowych są dostępne na stronie www.bqk.pl lub w regulaminach dot. produktów i usług oferowanych przez Bank.